



趣少年

网情深

指导老师 李彦君
陈彦彤(证号:2200832)
高新区实验学校 501班

每当爸爸妈妈看网球公开赛的时候,我都会静静坐在一旁欣赏,从澳网到法网,从温网到美网。慢慢地,我的脑海里开始储存起网球的记忆:雅典奥运会女双夺冠瞬间的激动;澳网温网女双接连捧杯的惊喜;北京奥运金花们顽强拼搏的感动;墨尔本中国军团闪耀澳网的骄傲;法网李娜连克强敌夺冠的震撼……我问妈妈:“我可以学网球吗?”妈妈欣然答应。

那一天,当我拿着网球拍站在场上,听着网球和拍线撞击的声音,感受着球拍传递到手腕直至全身的力量,看着荧光色网球在空中划出优美的弧线,我深深地爱上这种感觉,甚至无法用言语来准确表达。从那以后,我与网球结为姐妹,而且感情深厚。

多少个炎炎烈日,汗水浸湿了运动服;多少次伤痕累累,手脚磨起大大的水泡;多少次跌跌撞撞,蹭破流血稀松平常。我爱网球的优雅,也爱网球的激情。当然,我最爱的还是拿着球拍站立或奔跑在球场上,犹如投身在广阔的天地之中,既有搏击天空的豪情,又有心旷神怡的自由之感。

我想,我会一直紧握球拍,微笑面对,像个勇士一样一直战斗下去……



秋

鄞州区下应街道中海小学402班
张熙悦(证号2205302)
指导老师 陈景莹

秋天到了,麦穗低着头,仿佛是在欢迎秋姑娘的到来。一旁果树上的苹果也许是觉得万物太美了,羞红了脸。

旁边的菊花也不甘示弱,给秋姑娘展示着自己最美的样子。

旁边的湖水露出了笑脸,对啊!都是她浇灌过的土地。

远处的青山还是那么生机勃勃,它仿佛是一位慈祥的母亲,默默地看着自己的孩子们。

秋日

鄞州区董山小学608班
竺子约(证号2219247)
指导老师 朱秋娜

不知不觉,暮夏的风开始有了秋天的气息。窗外大树上,那已经鸣叫许久的知了仿佛有了疲惫,高空悬挂的火球也变得不那么炙热难耐了。

我的新学期随着秋一起到来了,沉溺于暑假生活的那份热情同那酷暑一样渐渐退去。秋天是一个让人倍感心静的季节。或许因为这样,我才能端坐在教室,不顾窗外的尘嚣,认真聆听每一堂课,也许是因为秋,真的让这个变得安静起来。

秋天的清晨让人神清气爽,鸟儿的欢叫声迎着一路的桂花香,伴送着我上学的路。黄昏的放学路,树上的叶子随着秋风飘落而下,成群结队的大雁一会儿排成一字形,一会儿排成人字形,从头顶上空飞过,渐渐消失在落日余晖之中。

当然我最爱的是秋天那份收获的果实香。这个季节,不单单只有那解渴的冰西瓜,跑去乡下的田野,你会望见那一片一望无际的金色稻田,仿佛徜徉在洒满黄金的海洋里。

感谢大自然的馈赠,感谢这秋风带来的清凉。

秋之歌

鄞州区云龙镇王笙龄小学604班
徐梓晗(证号2205137)
指导老师 王丹波

听,秋天的笙歌,挥舞成一串串动人的歌声。

仔细听!那呼呼的风声,就是秋姑娘的歌。她将银杏叶吹黄,吹落,仿佛一个个跳动的音符。它们飞啊,飞啊,有的飞到地上,成为大地母亲的金色毯子;有的飞到水里,成为水滴宝宝的遮阳帽;有的飞到小朋友的头上,嘿,这不就是一个美丽的头饰嘛……风,吹散了银杏叶,却吹来了不少快乐。

仔细听!那潺潺的水声,就是秋姑娘的歌。她将流水变得清凉,驱散了夏日遗漏在水中的酷热。水里的鱼儿跃出来,欢乐,喜悦;螃蟹欢快地在水底爬来爬去,就连小小的虾米都对秋姑娘充满了赞美。水冲走了炎热,带来了一阵清凉。

仔细听!那农民的笑声,就是秋姑娘的歌。她抚摸着金色的麦田,农民的笑声此起彼伏。是啊!谁不为大丰收感到喜悦呢?你瞧!站在麦田中的稻草人,都仿佛在欢笑呢。

秋天的歌,是优美的歌,是动人的歌!我仔细聆听着这美妙的歌声和交响乐,仿佛自己化成了一个小小音符,融入到秋姑娘的歌声中……



指导老师 冯旭
钱博文(证号:2205098)
鄞州区云龙镇王笙龄小学304班

组稿老师 俞春丽